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Elıterjesztés 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2011. évi I. féléves munkatervének módosítására 

 
Tisztelt Képviselı-testület! 
 
1. A T. Képviselı-testület 255/2010. (XII.16.) KT határozatával elfogadta 2011. évi I. féléves munkatervét, melyben a 
2011. március 24-i ülés napirendjei között szerepel a 2011/2012. tanévben indítható elsı osztályok számának 
meghatározása.  
 
A korábbi évek tapasztalatai azt mutatják, hogy az indítandó elsı osztályok számának meghatározásával célszerő 
megvárni a beiratkozást, amikor már a beiratkozott (helyi és bejáró) tanulók konkrét száma mellett felmérésre kerül a 
szülık igénye, a halmozottan hátrányos tanulók száma is. Így valamennyi szempont figyelembe vételével - a 
költségvetési törvényben meghatározott teljesítménymutató alapján - tud a képviselı-testület döntést hozni az indítható 
elsı osztályok számáról.  
 
A beiratkozásra 2011. április 14. és 15. napján kerül sor a Sajószentpéteri Központi Általános Iskolában, így javasoljuk a 
T. Képviselı-testületnek, hogy a napirendet az áprilisi ülésén tárgyalja meg.  

 
A képviselı-testület a március 24-i ülésének napirendjei között szerepel Sajószentpéter város településrendezési 
tervének, szerkezeti tervének, szabályozási tervének és helyi építési szabályzatának módosítása (III. ütem). 
 
2. A Képviselı-testület 253/2010. (XII.16.) és 19/2011. (I.20.) KT határozataival döntött Sajószentpéter Város 
Településrendezési Tervének karbantartásáról és módosításáról. A határozat végrehajtásának határidejét 2011. március 
30. napjában határozta meg.  
A terveztetés folyamán egyeztetések történtek, és ismeretes, hogy a beruházók az eredeti, egyeztetett elképzelésektıl 
szerettek volna eltérni, amelyhez a Képviselı-testület nem adta hozzájárulását, így a rendezési terv módosítás 
elıkészítése sem történt meg.  
 
Javasoljuk a T. Képviselı-testületnek, járuljon hozzá a napirendi pont késıbbi megtárgyalásához.  
 
Sajószentpéter, 2011. március 14.  

 
 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 
…………./2011. (III.24.) KT határozata 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2011. évi I. féléves munkatervének módosításáról 
 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete az elıterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:  
 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2011. évi I. féléves munkatervét az alábbiak szerint módosítja:  
 
1. A 2011/2012-es tanévben indítandó elsı osztályok számának meghatározására vonatkozó elıterjesztést az áprilisi 
képviselı-testületi ülésen tárgyalja meg.  
 
Felelıs: Intézményirányító és Szervezési Osztályvezetı, SKÁI igazgató  

 
Határidı: 2011. április 21. 
 
2. Sajószentpéter város településrendezési tervének, szerkezeti tervének, szabályozási tervének és helyi építési 
szabályzatának módosítására (III. ütem), a 253/2010. (XII.16.) és 19/2011.(I.20.) KT határozatban (melléklet) rögzített 
feladatok megvalósulása után kerül sor, a Képviselı-testület ezt követıen tárgyalja meg a napirendi pontot. 
 
Felelıs: Építési és Városüzemeltetési osztályvezetı  

 
Határidı: folyamatos 


